

Župne obavijesti

Papa Franjo je pozvao sve vjernike na molitvu krunice u mjesecu svibnju, te predložio još 2 molitve. Jednu od njih donosimo ovdje. „*Ja ću moliti za vas, posebno za one koji najviše trpe, a vi, molim vas, molite za mene.*“ *papa Franjo*



O Marijo, ti na našem putovanju trajno blistaš kao znak spasenja i nade. Povjeravamo se tebi, Zdravljju bolesnih, koja si podno križa bila pridružena Isusovoj boli, ostavši stamena u svojoj vjeri.

Ti, Najvjernija zagovornice naša, znaš što nam je potrebno; sigurni smo da ćeš, kao nekoć u Kani Galilejskoj, providjeti da se nakon ovoga časa kušnje vrate radost i slavlje.

Pomozi nam, Majko Božje ljubavi, suobličiti se Očevoj volji i činiti ono što nam kaže Isus, koji je na sebe uzeo naša trpljenja i preuzeo teret naših boli da nas po križu dovede k radosti Uskrsnuća. Amen.

Pod obranu se Tvoju utječemo, sveta Bogorodice. Ne odbij nam molbe u potrebama našim, nego nas od svih pogibli uvijek oslobodi, Djevice slavna i blagoslovljena.

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA
od UTORKA do PETKA od 17⁰⁰ do 18⁴⁵

RASPORED sv. misa kroz godinu nedjeljom:
9⁰⁰ radio prijenos; 11⁰⁰ župna – na otvorenom ispred crkve;
19⁰⁰ večernja s mladima
Radnim danom u 19⁰⁰ sati.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXI.—broj 947. 17.5.2020.

Ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek: Duha Istine, kojega svijet ne može primiti jer ga ne vidi i ne poznaje. Vi ga poznajete jer kod vas ostaje i u vama je. Neću vas ostaviti kao siročad; doći ću k vama. Još malo i svijet me više neće vidjeti, no vi ćete me vidjeti jer ja živim i vi ćete živjeti. U onaj ćete dan spoznati da sam ja u Ocu svom i vi u meni i ja u vama. Tko ima moje zapovijedi i čuva ih, taj me ljubi; a tko mene ljubi, njega će ljubiti Otac moj, i ja ću ljubiti njega i njemu se očitovati.« Iv 14, 15-21



S Kristom nisi sam

Koliko često susrećete radosne kršćane? Jeste li vi radostan kršćanin? S kakvim izrazom lica izlazite iz crkve nakon svete mise? Kakav vam je izraz lica po izlasku iz ispovjedaonice? Gledajući naša lica, bi li netko poželio biti kršćaninom? Kakvo stanje duše se odražava na našim licima?

Nakon dubljeg poniranja i razmatranja današnjeg evanđelja svaki bi se kršćanin trebao preispitati i suočiti s vlastitim osjećajima. Možda posebno osjećajem usamljenosti, vjerojatno jednom od najvećih bolesti našega vremena. Naravno da usamljenost nije dobra i da nije vrijednost koju bi trebalo njegovati; potrebni smo jedni drugima. Pitanje koje se nameće je: je li onaj tko ljubi Isusa ikada sam?

Podsjetimo se ponovno na Isusove oproštajne riječi: „...ja ću moliti Oca i on će vam dati Branitelja da bude s vama zauvijek... kod vas ostaje i u vama je... neću vas ostaviti kao siročad... vi ćete me vidjeti... vi u meni i ja u vama...“. Jedini 'uvjet' je: „Ako me ljubite...“. Onaj tko ljubi nikada nije sam. Možda nedostaje fizička prisutnost voljene osobe, ali duša se hrani mislima, sjećanjima, planovima,... Onaj tko zaista ljubi Boga taj živi od njegova Duha, prepoznaje njegovu tihu prisutnost, vidljiv mu je u svemu oko njega i stvarno - živi (a ne samo preživljava). Sveta Terezija Avilska je iz iskustva molitve (i života) iznjedrila veliku rečenicu: „Samo Bog dostaje.“ Sada možemo vidjeti gdje smo mi na našem putu vjere i je li nam (samo) Bog dovoljan.

Koliko nas često preplavi osjećaj usamljenosti jer smo sami, jer nemamo pravog prijatelja, jer nas nitko ne razumije, jer nismo pronašli životnog partnera, jer smo izgubili životnog partnera, jer je voljeni član obitelji preminuo,...? Vjernik se u tim trenucima treba oduprijeti malodušnosti koja nagrizava dušu i sjetiti se Isusovih riječi: „Ako me ljubite... Duh Istine...kod vas ostaje i u vama je.“ A Istina je da te Bog nikada ne ostavlja samog, čak ti je i bliži u potrebi! Fizički i duhovno je prisutan u sakramentima. Jedino on daje mir, jedino je on Mir.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 18.5.	19⁰⁰ † Ivo Baković	Sv. Ivan I., papa
UTO 19.5.	19⁰⁰ † Stipo Andričić, Mišo Jokšić <i>*Na nakanu † Josip, Željko i Kata Jagar, Roza i Josip Novak</i>	Urban, Rajko <i>† Marko Brtan</i>
SRI 20.5.	19⁰⁰ Za legionare	Sv. Bernard Sijenski
ČET 21.5.	19⁰⁰ † Mijat, Mara, Pejo, Anđa Bilogrević, Manda Radić	UZAŠAŠĆE
PET 22.5.	19⁰⁰ † Ivo i Ivka Martinović <i>† Dragan Bartolić, ob. Bartolić, Škarika, Poslončec, Švaljug, Iličić; za duše u čistilištu</i>	Sv. Rita <i>* Na čast sv. Riti</i>
SUB 23.5.	19⁰⁰ † Marija Bašak	Željko, Želimir, Nada
NED 24.5.	9⁰⁰ † Dragutin Buti, ob. Buti 11⁰⁰ župna PRO POPULO 19⁰⁰ † Goran Husarić	VII. VAZMENA NEDJELJA

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Isus je ljestvicu postavio visoko. Nije to lako. Ali kršćanin je čovjek koji je 'oživljen u duhu', čovjek koji je radostan, čovjek koji se nada; kako i možemo čuti u ostalim današnjim čitanjima. (Radost nije isto što i sreća. Radost je stanje duha, a sreća je osjećaj koji traje dok se ne promijene pogodni uvjeti.) Duh je Branitelj, onaj koji daje život svemu u nama što bi najradije klonulo nad životnim poteškoćama, onaj koji podsjeća da nam je prava domovina na nebesima, a punina života jedino u Bogu - Ocu, Sinu i Duhu Svetomu.

Koliko ljubiš? Koliko si radostan? Koliko se nadaš? Koliko živiš u miru? Koliko snage ima tvoja duša oduprijeti se usamljenosti, samosažaljenju, jadanju, patnji,...? Koliko dopuštaš Branitelju da očituje svoju snagu i prisutnost u tvom životu? Primamo sakramente, a koliko dopuštamo Bogu da djeluje preko njih? Biti kršćaninom, biti Kristovim je iz istog razloga i najlakše i najteže: imati sve (povjerenje) u Bogu.

Ljestvica je podignuta visoko. Možemo ju 'dostići i preskočiti' samo snagom Duha.